
 

 

  2 رياضي

mنقطه -1 m
A( , )

  1 5 2

3 2
  كدام است؟ mدر ناحيه چهارم مختصاتي است. حدود  
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1
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  3(m  
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  4(m  1  

)Bقرينه نقطه - 2 , )5 M(aنسبت به نقطه 2 , b) نقطهB ( , ) 1 aباشد. حاصل مي 6 b كدام است؟  

1 (2  2 (2-  3 (6-  4 (6  

)فاصله نقطه - 3 , ) 1   (مطابق شكل) كدام است؟ dاز خط  1

1 (6/4  

2 (5  

3 (4/3  

4 (2/6  

)Aهاي مساحت مثلث با رأس - 4 , )2 5،B( , )2 )Cو 3 , )1   كدام است؟ 5

1 (6  2 (4  3 (5  4 (3  

)Aدر مثلث با رئوس - 5 , )2 3،B( , )1 )Cو 2 , )4   ها (مركز ثقل) با مبدأ مختصات كدام است؟ فاصله نقطه محل تلاقي ميانه 1

1(3  2(5  3(2  4(10  

)Aنقاط - 6 , )4 1،B( , )3 ο وC( , )2   رئوس چه نوع مثلثي هستند؟ 3

  الزاويه الساقين و قائم ) متساوي4  الساقين ) متساوي3  الزاويه ) قائم2  الاضلاع ) متساوي1

yصورت معادلات دو ضلع مربع به - 7 x 3 yو 2 x  3 3 6 ο باشد. محيط اين مربع كدام است؟ مي  

1(( )4 3 1  2(( )4 3 1  3(( )4 2 1  4(( )4 2 1  

yدو ضلع يك مستطيل بر دو خط به معادلات - 8 x 2 xو 6 y 2 )Aو يك رأس آن نقطه 7 , )8   است. مساحت اين مستطيل كدام است؟ 5

1 (2/7  2 (6/9  3 (4/11  4 (8/12  

)Oشكل زير، مركز دايره به مختصاتمطابق  - 9 , )2 )هاي هاشورخورده كدام است؟ باشد. مساحت قسمت مي 1 )   مربع است.) ABCD(چهارضلعي ;3

1 (2  

2 (3  

3 (4  

4 (6 

  



 

 

)Aكه از نقطه dخط  -10 , )3 xگذرد با خط مي 1 y  2 3 5 ο  موازي است. معادله خطd كدام است؟  

1(y x 3 2 9  2(y x  3 2 3  3(y x 2 3 7  4(y x 2 3 11  

)A، با رئوسABCدر مثلث  - 11 , )2 2،B( , )4 ο وC( , )2   كدام است؟ MNايم. طول  را رسم كرده CNو  AMهاي  ميانه 2

1(5  2 (2  3(4 5  4( 4  

)Aاگر -12 , )3 1،B( , )2 1 ،C وD( , )2 ο الاضلاع باشند، معادله خطي كه از نقطه  چهار رأس متوالي يك متوازيC گـذرد و بـر ضـلع     ميAB 

  باشد؟ عمود است كدام مي

1(y x 2 8  2(y x 2 1  3(y x  2 4  4(y x 2 7  

)Aهاي با رأس ABخط  اگر پاره -13 , )2 )Bو 1 , )3   است؟ ABخط  مفروض باشد. كدام نقطه روي عمودمنصف پاره 5

1(( , )
1

3
2

  2(( , )
1 17

2 4
 3(( , ) 

1
3

2
  4(( , )

1 17

2 4
  

xخط -14 y

a b
  )از نقطه 1 , )2 ο كند، مقادير  توليد مي 12كند و با محورهاي مختصات مثلثي به مساحت  عبور ميb كدام است؟  

1(12  2(6  3(24  4(18  

A(k، سه نقطهkبه ازاي كدام مقدار  - 15 , ) 4 4،B( , k)4 وC( , )3   روي يك خط راست قرار دارند؟ 2

  شود. يافت نمي kقداري براي ) م4  -4) فقط 3  1) فقط 2  -4و  1) 1

)Oدر شكل مقابل، -16 , )3   كدام است؟ ABخط  بر دايره مماس است. طول پاره dمركز دايره و خط  1

1(2 2    2(2 3  

3(3 3    4(3 2  

yدارنمو -17 x 


1 1

2 3
  ؟گذرد نمياز كدام ناحيه  

  ) ناحيه چهارم4  ) ناحيه سوم3  ) ناحيه دوم2  ) ناحيه اول1

)Aيك قطر مربع منطبق بر نيمساز ربع دوم و چهارم و يك رأس آن - 18 , )3   است. مساحت اين مربع كدام است؟ 2

1 (10  2(10 2  3 (25  4(25 2  

  

)Aدو نقطه روي نيمساز ناحيه اول و سوم داريم كه از نقطه -19 , )1   هاي اين نقاط كدام است؟ هستند. مجموع طول 2به فاصله  2

1 (1  2 (2  3 (3  4 (6  

O(aنقطه - 20 , a ) )Aمركز دايره و نقاط 1 , )1 )Bو 2 , )1   بر روي محيط دايره هستند. مساحت دايره كدام است؟ 4
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